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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο
νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής
Αλλαγής «Ενεργειακή Απόδοση Κτιρίων – Εναρµόνιση µε την Οδη-
γία 2010/31/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου
και λοιπές διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 8 και
15 Ιανουαρίου 2013, σε δύο (2) συνεδριάσεις, υπό την προεδρία του
Προέδρου αυτής, κ. Γεώργιου Βλάχου, µε αντικείµενο την επεξερ-
γασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλο-
ντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής «Ενεργειακή Απόδοση Κτι-
ρίων – Εναρµόνιση µε την Οδηγία 2010/31/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοι-
νοβουλίου και του Συµβουλίου και λοιπές διατάξεις».
Στις συνεδριάσεις της Επιτροπής παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υ-

πουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, κ.
Σταύρος Καλαφάτης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Διονύσιος Σταµενίτης, η Εισηγήτρια του Συ-
νασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς – Ενιαίου Κοινωνικού Μετώ-
που, κυρία Χαρούλα (Χαρά) Καφαντάρη, ο Ειδικός Αγορητής του
Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Αθανάσιος Μωραΐτης, η
Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κυρία Ραχήλ Μακρή,
ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, κ. Η-
λίας Παναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστε-
ράς, κ. Νίκη Φούντα, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, καθώς και οι Βουλευ-
τές κ.κ.: Δηµήτριος Παπαδηµούλης, Νικόλαος Συρµαλένιος, Από-
στολος Αλεξόπουλος, Ευγενία Ουζουνίδου, Μιλτιάδης Βαρβιτσιώ-
της, Ασηµίνα Ξηροτύρη- Αικατερινάρη, Γεώργιος Ορφανός, Βασίλει-
ος Κεγκέρογλου και Κωνσταντίνος Γιοβανόπουλος.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανε-
ξάρτητων Ελλήνων και η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αρι-
στεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, η Ει-
δική Αγορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς- Ενιαί-
ου Κοινωνικού Μετώπου δήλωσε «παρών», ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου – ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και η Ειδική Αγορήτρια του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν.
Η ανωτέρω Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ει-

σηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέ-
χθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’
άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 15 Ιανουαρίου 2013
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